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BOXSPRING

PREISWERT & SOFORT LIEFERBAR | PRIX ABORDABLES & LIVRABLE DE SUITE
WELL-PRICED & DELIVERABLE IMMEDIATELY




Informationen | Informations | Information

Liegekomfort: fest
Niveau de confort : ferme
Lying comfort: firm

Liegekomfort: medium, atmungsaktiv
Niveau de confort : médium, respirant
Lying comfort: medium, breathable

2/3/2 cm

Liegekomfort: medium/soft, atmungsaktiv
Niveau de confort : médium/soft, respirant
Lying comfort: medium/soft, breathable

Topper | Surmatelas | Topper

Lovely Top Gesamthohe | Hauteur totale | Total height: 7cm

Kern: 5cm PU-Schaum RG 25

Topperstrumpf: 100% Jersey

Bezug: 100% Polyester versteppt mit Watte 100 % Polyester 200 g/m?,
abnehmbar und waschbar bis 40°C

Noyau : 5 cm mousse PU RG 25

Housse de topper : 100 % jersey

Revétement : 100 % polyester matelassé avec ouate 100 % polyester 200 g/m?,
amovible et lavable jusqu'a 40°C

Core: 5 cm PU foam RG 25

Topper cover: 100 % Jersey

Cover: 100 % Polyester quilted with 100 % polyester padding 200 g/m?,

removable and washable up to 40°C

Elegance Top  Gesamthihe | Hauteur totale | Total height: 7cm

Kern: 6 cm marmorierter HR-Schaum RG 40

Topperstrumpf: 100% Jersey

Bezug: 100% Polyester versteppt mit Watte 100 % Polyester 200 g/m?,
rundumlaufendes Klimaband, abnehmbar und waschbar bis 40°C

Noyau : 6cm mousse HR marbrée RG 40

Housse de topper : 100 % jersey

Revétement : 100 % polyester matelassé avec ouate 100 % polyester 200 g/m?,
bande climatique tout autour, amovible et lavable jusqu'a 40°C

Core: 6cm marbled HR foam RG 40

Topper cover: 100% Jersey

Cover: 100 % polyester quilted with 100 % polyester padding 200 g/m?,

circumferential climate band, removable and washable up to 40°C

Glamour Top  Gesamthihe | Hauteur totale | Total height: 8cm

Kern: Sandwichkern 2cm Vi haum RG 40 + 3cm HR-Schaum RG 40
+2cm Viscoschaum RG 40

Topperstrumpf: 100% Jersey

Bezug: 100 % Polyester versteppt mit Watte 100 % Polyester 200 g/m?,
abnehmbar und waschbar bis 40°C

Noyau : noyau sandwich 2 cm mousse viscoélastique RG 40 + 3 cm mousse HR RG 40
+ 2 cm mousse viscoélastique RG 40

Housse de topper : 100 % jersey

Revétement : 100 % polyester matelassé avec ouate 100 % polyester 200 g/m2,
amovible et lavable jusqu'a 40°C

Core: Sandwich core 2 cm visco foam RG 40 + 3 cm HR foam RG 40
+2 cm visco foam RG 40

Topper stocking: 100 % Jersey

Cover: 100 % polyester quilted with 100 % polyester padding 200 g/m?,

removable and washable up to 40°C

Wendematratze | Matelas réversible | Reversible mattress

T Taschenfederkern: Eine Seite soft (H2), andere Seite fest (H3),

Auflosung: 390 Federkerne bei 100 x 200 cm,

Matratzenstrumpf 100% Polyester, Wattierung 100% Polyester 100 g/m?,

Drellspiegel 100 % Polyester, Stepptréiger 100 % Polypropylen, abnehmbar, nicht waschbar.

Bei Breite 140cm 1 Kern durchgehend, ab Breite 160 cm 2 Kerne. Bezug bei allen Breiten durchgehend.

Noyau a ressorts ensachés : Un coté doux (H2), I'autre coté ferme (H3),

résolution : 390 ressorts pour 100 x 200 cm,

housse de matelas 100 % polyester, ouate 100 % polyester 100 g/m?,

coutil en Drell 100 % polyester, bande de piquage 100 % polypropyléne, amovible, non lavable.

Largeur 140 cm un seul noyau, a partir de 160 cm deux noyaux séparés. Une seule housse pour toutes les largeurs.

Pocket Spring Core: One side soft (H2), the other side firm (H3),

resolution: 390 spring cores for 100 x 200 cm,

mattress cover 100 % polyester, padding 100 % polyester 100 g/m?,

drell fabric 100 % polyester, quilting band 100 % polypropylene, removable, not washable.

Width 140 cm one continuous core, from 160 cm two separate cores. The cover is continuous across all widths.

Box

Holzrahmen aus Buche/Fichte/Tanne massiv, nicht tragende Teile aus 14 mm Spanplatte und Hartfaserplatte,
bei jeder Breite 2 Einzelboxen, Auflosung: 176 Bonellfedern bei 100 x 200 cm,

Wattierung 100 % Polyester 100 g/m?, Drellspiegel 100% Poly , Stepptréger 100 % Polypropylen,

Bezug nicht abnehmbar, nicht waschbar; Gesamthdhe 18cm.

Cadre en bois de hétre/épicéa/sapin massif, pieces non porteuses en panneau de particules de 14 mm et panneau de
fibres dures, deux caissons individuels pour chaque largeur, résolution : 176 ressorts Bonell pour 100 x 200 cm,

ouate 100 % polyester 100 g/m?, Tissu Drell 100 % polyester, bande de piquage 100 % polypropylene,

housse non amovible, non lavable ; hauteur totale 18 cm

Wooden frame made of solid beech/spruce/fir, non-load-bearing parts made of 14 mm particle board and hard fiberboard,

two separate box units at every width, resolution: 176 Bonell springs at 100 x 200 cm,
padding 100% polyester 100 g/m?, Drell fabric 100% polyester, quilting band 100% polypropylene,
cover non-removable, non-washable; Total height 18 cm

Ausfiihrungen | Exécutions | Executions

Holzauswahl Betten | Sélection du bois de lits |
Wood selection beds

74

Eiche bright, geolt
Chéne bright, huilé
Oak bright, oiled

Holzauswahl Accessoires | Sélection du bois
Accessoires | Wood selection Accessoires

74 82

Eiche bright, gedlt Nusshaum, geolt
Chéne bright, huilé Noyer, huilé

0Oak bright, oiled Walnut, oiled

89 99

Eiche graphit, Wildeiche natur, geolt
gebiirstet, gedlt Chéne noueux naturel,
Chéne graphit, huilé

brossé, huilé Wildoak natural,

0Oak graphit, brushed, brushed, oiled

oiled

Stoffauswahl | Sélection du tissu | Fabric selection

835
Monet steel

840 8 842
Pace light grey Pace grey Pace sand

Metall | Métal | Metal

12
Schwarz
Noir
Black

Die abgebildeten Farben konnen von den Originalfarben und
Strukturen abweichen.

Les couleurs et les structures des illustrations peuvent étre différentes des
couleurs et des structures originales.

The displayed colours may differ from the original colours and textures.

LIEFERUNG,

AB LAG

Livraison a partir du stock
Delivery from stock

rapide, fiable, a partir du stock
quick, reliable, from stock

Mit unserem Schnelllieferservice «PRONTO» kéonnen wir eine
grosse Auswahl an Betten mit Beimdbeln und alle Modelle aus
der Linie Boxspring Pronto ab Lager liefern.

Die betreffenden Modelle sind in unserer Preisliste mit einem
roten Punkt vor der Artikelnummer gekennzeichnet.

Notre service de livraison rapide « PRONTO » permet de livrer un large
choix de lits et de meubles d'appoint et tous les modeles de la ligne
Boxspring Pronto livrables a partir du stock.

Les modeles concernés sont signalés par un point rouge devant le
numéro d'article dans notre liste de prix.

With our quick delivery service «PRONTO» a huge selection of beds
with side furniture and all models from Boxspring Pronto can be deli-
vered from stock.

The respective models are marked in our pricelist with a red dot in front
of the article number.




Beimabel | Accessoires | Accessories

Austin Presley

Kevin
Tablett/Deckel | Plateau/Couvercle| Tray/Lid
fur| pour| for Dean

[ 25
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Funktion Name Farben Holz Farben Metall

Fonction Nom Couleurs bois Couleurs métal

Function Name Colours wood Colours metal
S I - .- R A 12
Austin °
Presley

Nachttisch Chilly
Table de nuit Wilson

Bedside table Roy ° °

Dean Stoffauswahl Seite 3| Choix du tissu page 3| Fabric selection page 3
Kevin
Pato Stoffauswahl Seite 3| Choix du tissu page 3| Fabric selection page 3




BOXSPRING

PRONTO

Ambra
Seite | Page 8-9

Celina
Seite | Page 10-11

Bonita
Seite | Page 16-17

Ricarda
Seite | Page 22-23

Solara
Seite | Page 12-13

Donna
Seite | Page 18-19

Marisol
Seite | Page 24-25

Reina
Seite | Page 14-15

Fernanda
Seite | Page 20-21

Stefania
Seite | Page 26

Mit unserem Schnelllieferservice cPRONTO» kdnnen wir alle Modelle aus der Linie Boxspring Pronto ab Lager liefern.
Notre service de livraison rapide « PRONTO » permet de livrer tous les modeles de la ligne Boxspring Pronto livrables a partir du stock.
With our quick delivery service «<PRONTO» all models from Boxspring Pronto can be delivered from stock.

Imelda Cecilia Estela
Seite | Page 27 Seite | Page 28-29 Seite | Page 30

Zamora Pedrosa AI!Ja
Seite | Page 31 Seite | Page 32-33 Seite | Page 34-35

Julieta Carlota Beatriz
Seite | Page 36 Seite | Page 37 Seite | Page 38-39
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Dimension cm
Nachttisch Table de nuit Bedside table 43/43/48
Bank Banquette Bench 144/44/38

Alle Polsterteile in Pace light grey 840 | Toutes les parties rembourrées en Pace light grey 840 | All upholstery parts in Pace light grey 840
Alle Holzteile in Eiche graphit, gebiirstet, gedlt 89 | Toutes les parties en bois en chéne graphit, brossé, huilé 89 | All wooden parts in oak graphit, brushed, oiled 89

Alle Metallteile in Metall 12 | Toutes les parties en métal en métal 12 | All metal parts in metal 12

8

Bett
Breiten
Lénge
Hohe Kufe

Lit

Largeurs
Longueur
Hauteur du patin

Bed
Widths
Length
Skid height

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15




Austin Nachttisch Table de nuit

Alle Polsterteile in Monet steel 835 | Toutes les parties rembourrées en Monet steel 835 | All upholstery parts in Monet steel 835

Alle Metallteile in Metall 12 | Toutes les parties en métal en métal 12 | All metal parts in metal 12

10

Dimension cm
40/35/55

Celina

Bett
Breiten
Lénge
Hohe Kufe

Lit

Largeurs
Longueur
Hauteur du patin

Bed
Widths
Length
Skid height

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15
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Presley Nachttisch Table de nuit Bedside table

Alle Polsterteile in Pace sand 842 | Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842 | All upholstery parts in Pace sand 842

Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

12

Dimension cm
50/42/55

Solara

Bett
Breiten
Lénge
Fusshohe

Lit

Largeurs
Longueur
Hauteur du pied

Bed
Widths
Length
Foot height

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15



Dimension cm

Dean Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool @ 40/55

Alle Polsterteile in Pace light grey 840 | Toutes les parties rembourrées en Pace light grey 840 | All upholstery parts in Pace light grey 840
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

14

Dimension cm

Reina Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshohe Hauteur du pied Foot height 15
143/163/183/203
2
B 2 T
N i
14 200 ! 140/160/180/200

15



Dimension cm Dimension cm

Chilly Nachttisch Table de nuit Bedside table 43/43/58 Bonita Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshohe Hauteur du pied Foot height 15
152/172/192/212
Alle Polsterteile in Pace grey 841 | Toutes les parties rembourrées en Pace grey 841 | All upholstery parts in Pace grey 841 [L:L 8 [ T
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74 2 =l - e

16 17
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Dimension cm Dimension cm
Roy Nachttisch Table de nuit Bedside table & 42/55 Donna Bett Lit Bed
Pato Bank Banquette Bench 144/44/38 Brenen Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshéhe Hauteur du pied Foot height 15
143/163/183/203
Alle Polsterteile in Pace grey 841 | Toutes les parties rembourrées en Pace grey 841 | All upholstery parts in Pace grey 841 - B T
Alle Holzteile in Eiche graphit, gebiirstet, gedlt 89 | Toutes les parties en bois en chéne graphit, brossé, huilé 89 | All wooden parts in oak graphit, brushed, oiled 89 Ut 4TI 1]
14 200 L) 140/160/180/200

Alle Metallteile in Metall 12 | Toutes les parties en métal en métal 12 | All metal parts in metal 12 ‘

18 19
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140, 160, 180, 200

Dimension cm
200
15

Foot height

Hauteur du pied
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Fusshohe

Fernanda

Dimension cm

S
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Table de nuit Bedside table

Nachttisch
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

Alle Polsterteile in Monet steel 835 | Toutes les parties rembourrées en Monet steel 835 | All upholstery parts in Monet steel 835



Nachttisch Table de nuit Bedside table

Alle Polsterteile in Pace sand 842 | Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842 | All upholstery parts in Pace sand 842

Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

22

Dimension cm
@42/55

Ricarda

Bett
Breiten
Lénge
Fusshohe

Lit

Largeurs
Longueur
Hauteur du pied

Bed
Widths
Length
Foot height

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15




Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool

Alle Polsterteile in Pace sand 842 | Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842 | All upholstery parts in Pace sand 842

Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

24

Dimension cm
@40/55

Marisol

Bett
Breiten
Lénge
Fusshohe

Lit

Largeurs
Longueur
Hauteur du pied

Bed
Widths
Length
Foot height

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15




Dimension cm

Dimension cm

Stefania Bett Lit Bed

Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200

Lénge Longueur Length 200

Fusshdhe Hauteur du pied Foot height 15
Roy Nachttisch Table de nuit Bedside table & 42/55

143/163/183/203

Alle Polsterteile in Pace light grey 840
Toutes les parties rembourrées en Pace light grey 840
All upholstery parts in Pace light grey 840 2
Alle Holzteile in Eiche bright, geolt 74 @ o T
Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 T+ I I
All wooden parts in oak bright, oiled 74 1 200 - 140/160/180/200

26

Imelda Bett Lit Bed

Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200

Lénge Longueur Length 200

Fusshéhe Hauteur du pied Foot height 15
Dean Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool & 40/55

152/172/192/212 o

Alle Polsterteile in Pace grey 841
Toutes les parties rembourrées en Pace grey 841 ©
All upholstery parts in Pace grey 841 -
Alle Holzteile in Eiche bright, geolt 74 ] o
Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 Tt [ il
All wooden parts in oak bright, oiled 74 =0 - 140/180/180/200

27
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Wilson Nachttisch Table de nuit Bedside table

Dimension cm
& 42/56

Alle Polsterteile in Monet steel 835 | Toutes les parties rembourrées en Monet steel 835 | All upholstery parts in Monet steel 835
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74

28

Dimension cm

Cecilia Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshéhe Hauteur du pied Foot height 15
148/168/188/208
n
E 3 T
0l i il
200 0 140/160/180/200

29
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Dimension cm

Estela Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshdhe Hauteur du pied Foot height 15
Wilson Nachttisch Table de nuit Bedside table & 42/56
143/163/183/203
Alle Polsterteile in Pace sand 842 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842 o
All upholstery parts in Pace sand 842 =
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 @ QI T
Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 Uit L s
14‘ 200 — 140/160/180/200

All wooden parts in oak bright, oiled 74

30
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Dimension cm

Zamora Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshéhe Hauteur du pied Foot height 15
Dean Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool & 40/55
152/172/192/212
Alle Polsterteile in Monet steel 835
Toutes les parties rembourrées en Monet steel 835 ®
All upholstery parts in Monet steel 835 -
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 & 2 [
Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 b 1 I
All wooden parts in oak bright, oiled 74 <0 - 140/160/180/200
3




YOU ARE MY

Dimension cm

Pedrosa Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Kastenhohe Hauteur da la caisse Box height 15

Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool & 40/55

163/183/203
Stauraum | Espace de rangement | Storage space Alle Polsterteile in Pace sand 842
Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842 o
160200 = 2x64x183x 12cm All upholstery parts in Pace sand 842 =
180x200 = 2x74x183x12cm Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 e Q
200x200 = 2x84x 183 12 Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 M o T PRy
* T KGR 8Ix LM All wooden parts in oak bright, oiled 74 w

32 33
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Dimension cm Dimension cm
Chilly Nachttisch Table de nuit Bedside table 43/43/58 Alba Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Kastenhthe Hauteur da la caisse Box height 15
168/188/208
Stauraum | Espace de rangement | Storage space
el
160x200 = 2x64x183x12cm =
. ) 180%x200 = 2x74x183x12 E o
Alle Polsterteile in Monet steel 835 | Toutes les parties rembourrées en Monet steel 835 | All upholstery parts in Monet steel 835 X XX Jex oem B - - ©
— o
Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74 200200 = 2x84x183x 12 cm - = - e

34 35



Bett
Breiten
Lénge
Hohe Kufe

Nachttisch/Hocker
Tablett/Deckel

Alle Polsterteile in Pace grey 841
Toutes les parties rembourrées en Pace grey 841
All upholstery parts in Pace grey 841

Alle Metallteile in Schwarz 12
Toutes les parties métalliques en noir 12
All metal parts in black 12

36

Largeurs
Longueur
Hauteur du patin

Plateau/Couvercle

Bed
Widths
Length
Skid height

Bedside table/Stool
Tray/Lid

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15

& 40/55
D4/5

140/160/180/200

Bett Lit

Breiten Largeurs

Lénge Longueur
Fusshohe Hauteur du pied

Nachttisch Table de nuit

Alle Polsterteile in Pace sand 842
Toutes les parties rembourrées en Pace sand 842
All upholstery parts in Pace sand 842

Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74
Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74
All wooden parts in oak bright, oiled 74

Bed
Widths
Length
Foot height

Bedside table

Dimension cm

140, 160, 180, 200
200
15

43/43/58

140/160/180/200




Dimension cm Dimension cm

Nachttisch/Hocker Table de nuit/Tabouret Bedside table/Stool & 40/55 Beatriz Bett Lit Bed
Breiten Largeurs Widths 140, 160, 180, 200
Lénge Longueur Length 200
Fusshohe Hauteur du pied Foot height 15

Alle Polsterteile in Pace light grey 840 | Toutes les parties rembourrées en Pace light grey 840 | All upholstery parts in Pace light grey 840

Alle Holzteile in Eiche bright, gedlt 74 | Toutes les parties en bois en chéne bright, huilé 74 | All wooden parts in oak bright, oiled 74 e
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Gesamtkatalog inkl. Garantieinformationen
Catalogue complet incl. les informations sur la garantie
Complete catalogue incl. warranty information
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Hasena AG Leymenstrasse 10 CH-4105 Biel-Benken sales@hasenabeds.com www.hasenabeds.com Follow s O 0




